

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
 ОП Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, СВО магістр,  
 освітня програма знаходилась на громадському обговоренні у період з 09 січня 2022 року по 09 лютого 2022 року  
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/opptvpptmagistr2022.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозиції
Зовнішній	Володимир ЦИБЕНКО	ДП «Дослідне господарство імені Декабристів» ІС і АПВ НААН	У ОК 2 «Інноваційні технології виробництва продукції тваринництва» виокремити блоки із провідних галузей виробництва продукції тваринництва: «Інноваційні технології у галузі молочного і м'ясного скотарства», «Інноваційні технології у галузі свинарства», «Інноваційні технології у галузі яєчного і м'ясного птахівництва». Це дасть змогу більш цілісно сформулювати у здобувачів вищої освіти теоретичні і практичні знання із впровадження інновацій у галузях великотоварного тваринництва стратегічного значення.	Враховано
Зовнішній	Костянтин ПОЧЕРНЯЄВ	Інститут свинарства і агропромислового виробництва НААН	При вивченні освітньої компоненти «Селекція сільськогосподарських тварин» приділяти особливу увагу значенню молекулярно-генетичних досліджень у тваринництві, зокрема важливості проведення ДНК-експертизи.	Враховано
Зовнішній	Олександр ТОВСТИЙ	ФГ «ДОБРО-КРАФТ»	Доцільно ввести у освітньо-професійну програму додатковий освітній компонент обов'язкової складової «Благополуччя тварин», оскільки це значно впливає на якість отриманої продукції.	Не враховано
Зовнішній	Роман МАТІЇВ	ТОВ «Агрофірма імені Довженка»	Змінити назву ОК 10 «Технологія виробництва кормосумішей і кормодобавок» на «Технологія виробництва кормів і кормових добавок»	Враховано
Зовнішній	Зоя ТРОЦЕНКО	Департамент агропромислового	П. 4 «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» подати відповідно до Національного класифікатора України "Класифікатор професій" ДК 003:2010	Враховано

		розвитку Полтавської ОДА	(наказ Держспоживстандарту України № 327 від 28.07.2010 р зі змінами), а саме: 1237.1 Головний зоотехнік 1237.1 Головний технолог 2213.2 Зоотехнік 2213.2 Зоотехнік з контролю якості продукції 2213.2 Зоотехнік з племінної справи 2213.2 Інженер-технолог з виробництва та переробки продукції тваринництва 2213.2 Технолог-дослідник з виробництва та переробки продукції тваринництва	
Внутрішній	Лариса КУЗЬМЕНКО	Полтавський державний аграрний університет	ОК 11 «Технологія органічної продукції тваринництва» (3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен) перенести з 2 семестру у 3 семестр, а ОК 6 «Методологія та організація наукових досліджень» (3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен) перенести з 3 семестру у 2 семестр. Це забезпечити набуття знань у здобувачів вищої освіти з основ наукових досліджень, методологічних засад наукової роботи, вміння збирати і опрацьовувати інформацію, розробляти методику наукових досліджень, аналізувати одержані результати та оформляти їх у вигляді наукового звіту (кваліфікаційної роботи).	Враховано
Внутрішній	Ангеліна КІПТІЛА	Полтавський державний аграрний університет	У п. 3 «Особливості освітньо-професійної програми» текст подати у такій редакції: «Поєднання теоретичного навчання з практичною складовою шляхом тісної співпраці з підприємствами регіону різних типорозмірів та форм власності, які спеціалізуються на виробництві та (або) переробці продукції тваринництва. Це дозволяє опанувати сучасні технології виробництва тваринницької продукції та її переробки на харчові продукти, зокрема органічної. Програма сприяє формуванню технологів із стратегічним інноваційним підходом, здатних застосовувати новітні методи, методики, технології та інструменти і обладнання, а також	Враховано

			оптимізувати їх для конкретного виробництва та розробляти нові шляхом: проходження виробничої (комплексної технологічної) та переддипломної практики в умовах сільськогосподарських та переробних підприємств; написання наукових робіт, тез, статей; презентації проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях; здійснення академічної мобільності; презентації та публічного захисту кваліфікаційної роботи».	
Внутрішній	Світлана УСЕНКО	Полтавський державний аграрний університет	У структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми зазначити освітні компоненти, які забезпечують інтегральну компетентність. П. 4. «Подальше навчання. Академічні права» викласти у наступній редакції: «можливість навчання за програмами: НРК – 8 рівень; FQ-EHEA – третій цикл, EQF-LLL – 8 рівень та набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих».	Враховано